
Growth numbers from specialist 
Request to Pay providers suggest there 
is an enormous appetite for the service

Request to Pay popularity is 
rising fast, especially among the 

18-34 age bracket

of corporates say 
Request to Pay would 
reduce their dependency 
on payment cards

71%

WHY BANKS SHOULD PREPARE 
FOR REQUEST TO PAY

Fewer than one in five European Banks 
currently offer Request to Pay solutions1/5

But there is an opportunity for Banks to expand their customer service offerings


